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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezenove de agosto de dois 

mil e vinte e quatro, sob a 

Presidência do Senhor Vereador 

Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Segunda Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto 
Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo 
Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 
Atas das sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 
respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Júlia 
Barbosa Prudêncio, Ângelo Donizete Casagrande, Candida Pereira da Silva, 
Ivanir Vieira, José Braga, Guilherme de Oliveira Bettini, Oswaldo Franchi, 
Deyse Gaverio Liberato, Carlos Ney Marinho e Francisca Claudio da Silva. 
Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício 
n° 090/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
105/24, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício 
n° 100/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
106/24, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
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Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Ofício 
n° 101/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
107/24, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício 
n° 102/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
108/24, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício 
n° 103/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
109/24, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Ofício 
n° 116/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
110/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 
que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 7)- Ofício 
n° 117/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
111/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- Ofício n° 118/24, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 112/24, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 9)- Ofício n° 119/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 113/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos ao LAR SÃO VICENTE 
DE PAULO e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
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Turismo para pareceres; 10)- Ofício n° 120/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 114/24, que dispõe sobre a autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 11)- Ofício n° 121/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 115/24, que dispõe sobre a autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 12)- Projeto de Lei n° 116/24, de autoria do Sr. Ver. 
Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre denominação de próprio municipal – 
Sistema de Lazer II “Maestro e Professor Camargo”, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 13)- Projeto de Lei n° 117/24, de 
autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre denominação de 
próprio municipal – Estrada “Luiz Biazolo”, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 14)- Projeto de Lei n° 119/24, de autoria da 
Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que INSTITUI, NO ÂMBITO DO 
MUNÍCIPIO DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, POLÍTICA 
PÚBLICA PARA GARANTIA, PROTEÇÃO E AMPLIAÇÃO DOS 
DIREITOS DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 
AUTISTO, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 15)- Indicação n° 049/24, de autoria do Sr. 
Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do departamento competente, estude a possibilidade de criar 
uma Lei que ofereça descontos de 20% no valor do IPTU aos proprietários de 
imóveis tombados, bem como aos imóveis que estão no quadrilátero do 
Santuário Santa Rita de Cássia; 16)- Indicação n° 050/24, de autoria do Sr. Ver. 
Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
providencie junto ao Departamento competente a limpeza e colocação de placa 
proibindo jogar lixo na entrada da estrada da Terra da Luz; 17)- Ofício nº 
115/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n° 007/24, assinado pelos Senhores Vereadores Flávio Roberto 
Peron, Jomar Cestenário Francisco e Kleber Alessandro Borotto; 18)- Ofício 
nº 122/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Ofício 
Especial, assinado pelos Senhores Vereadores Jomar Cestenário Francisco, 
Fernando Borges e Amadeu Aparecido Lourenço. Terminado o Material do 
Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Amadeu 
Aparecido Lourenço e Flávio Roberto Peron. Ninguém mais desejando fazer 
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uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Discussão e Votação 
Única: 1)- Projeto de Lei n° 089/24, de autoria do Sr. Ver. Fernando Borges, que 
dispõe sobre manobras de desengasgo em bebês de até 1 (um) ano. A 
importância da gestante aprender a técnica durante o pré-natal. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- 
Projeto de Lei n° 102/24, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que 
dispõe sobre a proibição da inauguração e entrega de obras públicas 
incompletas no município de Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- 
Projeto de Lei n° 103/24, de autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
que dispõe sobre denominação de via pública municipal “Antônio Ivan 
Fiorelli”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Votação Única; 4)- Projeto de Lei n° 104/24, de autoria do Sr. Ver. Lucas Comin 
Loureiro, que que dispõe sobre denominação de via pública municipal “Doralisa 
Figueiredo Gusman”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convocou os Srs. Vereadores para a 18ª Sessão Extraordinária a ser realizada a 
seguir para Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis n°s 106, 110, 111, 
112, 113 e 118/24 e Projeto de Resolução n° 001/24, e declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 02 de setembro de 2024. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

19/08/2024 

EXPEDIENTE: 

 

Ofício n° 090/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 105/24, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Ofício n° 100/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 106/24, que dispõe sobre a autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício n° 101/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 107/24, que dispõe sobre a 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício n° 102/24, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 108/24, que 
dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; 
Ofício n° 103/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 109/24, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Ofício n° 116/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 110/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS 
E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, para os fins a que se especifica; Ofício n° 117/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 111/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE 
SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, para os fins a que se especifica; Ofício n° 118/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 112/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências; Ofício n° 119/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 113/24, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos ao LAR 
SÃO VICENTE DE PAULO e dá outras providências; Ofício n° 120/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 114/24, que 
dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; 
Ofício n° 121/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 115/24, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Projeto de Lei n° 116/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber 
Alessandro Borotto, que dispõe sobre denominação de próprio municipal – 
Sistema de Lazer II “Maestro e Professor Camargo”; Projeto de Lei n° 117/24, 
de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre denominação de 
próprio municipal – Estrada “Luiz Biazolo”; Projeto de Lei n° 119/24, de autoria 
da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que INSTITUI, NO ÂMBITO 
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DO MUNÍCIPIO DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, POLÍTICA 
PÚBLICA PARA GARANTIA, PROTEÇÃO E AMPLIAÇÃO DOS 
DIREITOS DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 
AUTISTO, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Indicação n° 049/24, de 
autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, estude a 
possibilidade de criar uma Lei que ofereça descontos de 20% no valor do IPTU 
aos proprietários de imóveis tombados, bem como aos imóveis que estão no 
quadrilátero do Santuário Santa Rita de Cássia; Indicação n° 050/24, de autoria 
do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que providencie junto ao Departamento competente a limpeza e colocação 
de placa proibindo jogar lixo na entrada da estrada da Terra da Luz; Ofício nº 
115/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento n° 007/24, assinado pelos Senhores Vereadores Flávio Roberto 
Peron, Jomar Cestenário Francisco e Kleber Alessandro Borotto; Ofício nº 
122/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Ofício 
Especial, assinado pelos Senhores Vereadores Jomar Cestenário Francisco, 
Fernando Borges e Amadeu Aparecido Lourenço. 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 
19/08/2024 

ORDEM DO DIA: 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei n° 089/24, de autoria do Sr. Ver. Fernando Borges, que dispõe sobre 

manobras de desengasgo em bebês de até 1 (um) ano. A importância da gestante 

aprender a técnica durante o pré-natal; Projeto de Lei n° 102/24, de autoria do 

Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que dispõe sobre a proibição da inauguração 

e entrega de obras públicas incompletas no município de Santa Rita do Passa 

Quatro; Projeto de Lei n° 103/24, de autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni 

Bonifácio, que dispõe sobre denominação de via pública municipal “Antônio 

Ivan Fiorelli”; Projeto de Lei n° 104/24, de autoria do Sr. Ver. Lucas Comin 

Loureiro, que que dispõe sobre denominação de via pública municipal “Doralisa 

Figueiredo Gusman”. 
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ATA DA DÉCIMA OITAVA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezenove de agosto de dois 

mil e vinte e quatro, sob a 

Presidência da Sr. Vereador Lucas 

Comin Loureiro. 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

vinte horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 

foi realizada a Décima Oitava Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. 

Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador 

Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando 

em Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: 

Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni 

Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Vereador José Jerônimo 

Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do 

Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Resolução 

n° 001/24, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a fixação dos subsídios 

do Presidente e dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Climática de 

Santa Rita do Passa Quatro para a Legislatura de 2025-2028. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- 

Projeto de Lei n° 106/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- 

Projeto de Lei n° 110/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 

RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- 

Projeto de Lei n° 111/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 
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Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE 

SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, para os fins a que se especifica. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei 

n° 112/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE 

PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, 

e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

dos Senhores Vereadores em Votação Única; 6)- Projeto de Lei n° 113/24, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder Repasse de Recursos ao LAR SÃO VICENTE DE PAULO e dá 

outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 7)- Projeto de Lei n° 118/24, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre a fixação dos subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito 

Municipal da Estância de Santa Rita do Passa Quatro para a Legislatura de 2025-

2028. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 

Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a 13ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 02 de 

setembro, às 19 horas e, declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 

lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de 

setembro de 2024. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
                1º Secretário                                             2º Secretário 
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18ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 19/08/2024  

ORDEM DO DIA 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Resolução n° 001/24, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a 

fixação dos subsídios do Presidente e dos Vereadores da Câmara Municipal da 

Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro para a Legislatura de 2025-

2028; Projeto de Lei n° 106/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Projeto de 

Lei n° 110/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS 

E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei n° 111/24, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 

recursos financeiros à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA 

DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; 

Projeto de Lei n° 112/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 

RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências; Projeto de Lei n° 

113/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder Repasse de Recursos ao LAR SÃO VICENTE DE 

PAULO e dá outras providências; Projeto de Lei n° 118/24, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre a fixação dos subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito 

Municipal da Estância de Santa Rita do Passa Quatro para a Legislatura de 2025-

2028. 

 

 

 


